

# 前行路上 感谢有你相伴

## 50人获评本报“优秀通讯员”称号

本报聊城6月17日讯(记者 谢晓丽) 6月14日,由中共聊城市委宣传部、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,齐鲁晚报聊城融媒体中心承办的“携初心·共前行”齐鲁晚报·齐鲁壹点跨界融合暨齐鲁晚报《今日聊城》创刊10周年纪念活动举行。来自全市公安、消防、卫生、医疗、教育等多个单位的50名通讯员被授予“齐鲁晚报优秀通讯员”称号。

时光荏苒,自2009年至2019年,齐鲁晚报《今日聊城》已走过十年时间。在这十年里,广大通讯员在做好本职工作的同时,热情支持齐鲁晚报《今日聊城》做好宣传报道工作,协助采写了大量鲜活新闻稿件,提供了许多有价值的信息和线索,撰写了许多新闻“精品”和“珍品”,为丰富齐鲁晚报·齐鲁壹点的宣传内容做出了重要贡献。

心中有责任,下笔见精神。他们的身上体现的是一种精神、一种坚守、一种责任。他们积极宣传推介聊城,与记者一起奋战在新闻战场,记录聊城这座城市的变化,让聊城的好声音传播得更远更好。



获得优秀通讯员的代表上台领奖。

### 齐鲁晚报《今日聊城》优秀通讯员名单

张同耀、张强、姜培、李令涛、秦治洲、钱苗苗、宋建洲、沈晓星、楚诗韬、郭春晓、王子房、张健、丁骁、柳凤春、张绪江、王浩庆、郭群、王胜娜、刘鹏利、张迪、马珂、张百胜、任瑜、韩风军、胡海涛、牛瑞超、付廷涛、李晓辉、张吉栋、吴霜、王希玉、张海燕、赵彤、付朝旺、田明栋、孙珊珊、张铮、金增秀、赵宗涛、张建新、华滨、翟晖、付振波、张文娟、王景壮、谢鑫楷、马宗辉、王兴美、陈双、段新歌。

# 聚焦主业 打防并举 优化服务

## 聊城开发区交警全力维护辖区交通秩序持续平稳

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 张海燕

近年来,在聊城市公安局交巡警支队党委的坚强领导下,开发区交警大队始终坚持把预防道路交通事故摆在首位,全警持续奋战,聚焦主责主业,强化打防并举、致力优化服务,道路交通安全管理和交警队伍建设重点工作取得了显著成果。发生道路交通事故起数同比下降12.1%,死亡人数同比下降23.4%,辖区交通秩序持续平稳。

### 坚持常态化打击整治 不断夯实交通安全基础

长期以来,开发区交警大队坚持“严字当头,以打促安”,经过认真研判,组织开展常态化道路交通安全违法行为打击整治,尤其突出酒驾醉驾、涉牌、无证驾驶的查处战果和行政拘留处罚战果,直接作用于道路交通事故预防效果明显。今年以来,已经查处酒驾违法行为345起、醉驾82起,各类重点违法行为5607起,刑事拘留24人,行政拘留16人。受理交通肇事逃逸案件9起,已侦破9起,其中交通肇事逃逸死亡案件1起,已侦破1起,侦破率100%。

与此同时,开发区交警不断夯实公路安全基础建设,取得了显著成果。坚持打防并举、标本兼治的思路和原则,以道路交通安全委员会名义组织开展交通安全隐患专题调研和巡查,推动解决了一大批道路交通安全隐患。部署开展交通基础设施建设,上半年升级改造信号灯管线及更换信号灯21处,更新改造光岳南环路口南北方向信号灯1处;更换长江路护栏;完成中华路、庐山路、杭州路交通护栏翻新及安装项目招投标工作,目前正在施工。施划标线15万平方,新增停车位500余个,为方便群众夜间停车需求,目前针对辖区小区比较集中的路段正在制定夜间临时停车相关方案。

### 大力推进优化营商环境 积极开展错时延时服务

近段时间以来,开发区交警大队以市委市政府开展的“解放思想大讨论”活动为契机,大力强化“勤勉敬业、敢于担当、马上就办、持之以恒”的作风,诚恳恳倾听民意,踏踏实实抓好整改,推动交警工作在全市争创一流,走在前列,赢得各级领导和社会各界的一致好评。活动期间大队共走访两代表一委员60余人,开展座谈会两次,通过各类渠道征求意见建议100余条并全部办结。大力推进优化营商环境17项措施落地见效,积极开展错时延时服务,实现汽车驾驶证异地分科目考试,摩托车年审及六年免检业务,以及车辆全国通检业务。今年上半年已受理机动车业务33716辆次、驾驶人业务2085人次。审验教育1909人,满分教育607人,科目一考试4400人。

同时,开发区交警在交通安全宣传教育的成果显著。大队宣传科紧紧围绕上级中心工作,坚持以压事故保畅通为中心,以努力提升公民文明交通素质为主线,以解决影响道路交通安全畅通突出问题为切入点,以动员社会各界和人民群众共同参与为抓手,深入推进进村入户“八个一”、“五个一”进驾校、“守护平安幸福童年”等宣传教



开发区大队民警开展集中整治行动。

育活动,普及交通安全法规知识,不断增强广大人民群众交通安全意识,取得了良好的宣传效果。

### 坚持聚焦主责主业 确保交通安全形势平稳

2019年是新中国成立70周年,开发区交警大队以国庆70周年交通安保工作为主线,坚持聚焦主责主业,强化打防并举不动摇,坚决确保城乡道路交通安全形势总体平稳,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

开发区交警将持续强化打防并举不动摇,坚决防止重大交通事故发生,继续强化常态

化打击整治,严厉查处酒驾、醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为,不间断地开展集中统一夜查,重点违法行为专项整治等统一行动,坚决确保城乡道路交通安全形势总体平稳。

开发区交警将持续强化城市交通综合治理。以“治乱”为切入点,提升城市交通缓堵保畅能力和水平。深入实施城市道路交通文明畅通提升行动计划,全面查找薄弱环节,深化城市交通管理勤务机制改革。同时,不断强化交通安全宣传教育。拓展农村宣传深度,继续夯实农村交通安全宣传阵地。坚持“以党建带队建”,强化规范执法和队伍建设。